



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгород бывший сотрудник инжиниринговой компании признан виновным в хищении более 1 миллиона рублей**



Собранные следователями СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода следственного управления СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему бывшему сотруднику инжиниринговой компании, в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2014 года по июнь 2016 года подсудимый, злоупотребляя доверием со стороны руководства компании, неоднократно вносил заведомо ложные сведения в авансовые отчеты по проживанию в гостинице, расположенной на территории соседнего государства, где он находился в служебных



командировках.

На основании представленных им в бухгалтерию авансовых отчетов и приложенных к ним квитанций о проживании, он неправомерно получил денежные средства в сумме свыше 1 миллиона 21 тысячи рублей.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемом деянии он не признал. Вместе с тем, следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении мошенничества.

В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на автомобиль, принадлежащий обвиняемому, стоимостью около 1 миллиона 500 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1283191>